

Povinný subjekt:

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
Štěpánská 567/15
120 00 Praha 2
IČ: 71377999

Příjemce:

Čj.: 02577/18/CI

V Praze dne 4. 5. 2018
Vyřizuje: Mgr. Vít Votruba
Kontakt: vit.votruba@czechinvest.org, tel: 296 342 510

Věc: Vyrozumění o poskytnutí informací

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest se sídlem Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2 (dále jen „**povinný subjekt**“) posoudila Vaši žádost ze dne 23. 4. 2018, která byla povinnému subjektu doručena datovou schránkou dne 24. 4. 2018, jíž jste žádali o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), týkajících se poskytnutí dotace v rámci projektu Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. v programu OPPI a v jejímž rámci byly položeny následující dotazy:

- 1) Byl pro žadatele o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. (příjemcem dotace byla společnost KLIMA solution s.r.o.) závazným dokument Pokyny pro žadatele a příjemce dotace z Operačního programu podnikání a inovace - obecná část (z ledna 2012)?
- 2) Umožňoval dokument Pokyny pro žadatele a příjemce dotace z Operačního programu podnikání a inovace - obecná část (z ledna 2012) doložení úhrady účetního dokladu jednostranným zápočtem, který nebyl druhou stranou potvrzen?
- 3) Byla některá úhrada účetního dokladu v žádosti o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící

středisko firmy KLIMA solution s.r.o. doložena jednostranným zápočtem, který nebyl druhou stranou potvrzen?

Pokud ano, žádáme současně o sdělení, která úhrada účetního dokladu byla takto doložena.

4) Umožňoval dokument Pokyny pro žadatele a příjemce dotace z Operačního programu podnikání a inovace - obecná část (z ledna 2012) doložení úhrady účetního dokladu pouhou kopií jednostranného zápočtu? Pokud ano, žádáme současně o sdělení, na které straně dokumentu Pokyny pro žadatele a příjemce dotace z operačního programu podnikání a inovace - obecná část (z ledna 2012) je to uvedeno.

5) Byla některá úhrada účetního dokladu v žádosti o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. doložena pouhou kopií jednostranného zápočtu? Pokud ano, žádáme současně o sdělení, která úhrada účetního dokladu byla takto doložena.

6) Umožňoval některý dokument závazný pro žadatele o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. doložení úhrady účetního dokladu jednostranným zápočtem, který nebyl druhou stranou potvrzen? Pokud ano, žádáme současně o poskytnutí takového dokumentu a o sdělení, na které straně takového dokumentu je to uvedeno.

7) Umožňoval některý dokument závazný pro žadatele o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. doložení úhrady účetního dokladu pouhou kopií jednostranného zápočtu?

Pokud ano, žádáme současně o poskytnutí takového dokumentu a o sdělení, na které straně takového dokumentu je to uvedeno.

8) Byla v řízení o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. dodržena ze strany příjemce dotace a dotačního orgánu závazná pravidla (týkající se doložení úhrady účetního dokladu) uvedená v dokumentu Pokyny pro žadatele a příjemce dotace z Operačního programu podnikání a inovace - obecná část (z ledna 2012), popř. v ostatních dokumentech a předpisech závazných pro příjemce dotace a pro dotační orgán?

9) Zda by v řízení o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. bylo zjištěno, že žadatel o dotaci doložil úhradu účetního dokladu jednostranným zápočtem, který nebyl druhou stranou potvrzen, porušením podmínek poskytnutí dotace? Pokud ano, žádáme současně o sdělení, k uložení jaké sankce příjemci dotace (jak vysoké) by takové porušení vedlo a zda by v takovém případě byla vůbec dotace poskytnuta.

10) Dále je požadováno:

Poskytnutí všech jednostranných zápočtů, kterými byla doložena některá úhrada účetního dokladu v žádosti o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o.

a) Zde současně žádáme o uvedení, který z poskytnutých jednostranných zápočtů byl v rámci řízení o žádosti o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. potvrzen druhou stranou ve smyslu ustanovení „6.2.1 Pravidla pro dokládání úhrad účetních

dokladů, mezd a cestovného: A) DOKLÁDÁNÍ ÚHRAD:“ *nacházejícího se na str. 69 dokumentu Pokyny pro žadatele a příjemce dotace z operačního programu podnikání a inovace - obecná část (z ledna 2012).*

b) Zde současně žádáme o uvedení, který z poskytnutých jednostranných zápočtů byl v rámci řízení o žádosti o poskytnutí dotace ve věci vedené Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest pod sp. zn. CZ.1.03/5.2.00/12.00501 Moderní školící středisko firmy KLIMA solution s.r.o. žadatelem o dotaci doložen v originálu a který pouze v kopii?

Povinný subjekt posoudil Vaši žádost a rozhodl takto:

Požadované informace **p o s k y t u j e** a žadateli informace sděluje následovně:

Odpověď k č. 1: Ano, tento dokument byl pro žadatele závazný;

Odpověď k č. 2: Ne.

Odpověď k č. 3: Jednostranný zápočet byl doložen pouze u částečné úhrady dokladu pořadové číslo 4 v rámci druhé etapy (žádosti o platbu); pracovník autorizace plateb si vyžádal doplnění - razítko a podpis dodavatele na jednostranném zápočtu (dle metodiky), požadovaný dokument byl doplněn dne 25.3.2014 – úhrada byla proto uznána za způsobilou;

Odpověď k č. 4: Ano, umožňoval, viz strana 69 zmíněného dokumentu;

Odpověď k č. 5: Viz odpověď k č. 3.

Odpověď k č. 6: Ne, takový dokument, jež by umožňoval úhradu jednostranným zápočtem nepotvrzeným oběma smluvními stranami v OPPI neexistoval;

Odpověď k č. 7: Viz odpověď k č. 6.

Odpověď k č. 8: Ano byla;

Odpověď k č. 9: Zjištění, že žadatel doložil úhradu účetního dokladu jednostranným zápočtem, který nebyl druhou stranou potvrzen, by bylo považováno za nedodržení pravidel pro dokládání úhrad. V důsledku toho by částka připadající na účetní doklad, u kterého by nebyla prokázána plná úhrada v souladu s pravidly, nebyla vůbec proplacena;

Odpověď k č. 10: Doložen byl pouze jeden jednostranný zápočet (viz příloha k odpovědnímu e-mailu, která je jeho nedílnou součástí), který byl na základě žádosti o doplnění potvrzen druhou smluvní stranou. Dokument byl doložen v kopii (v souladu s ustanoveními na straně 69 Pokynů pro žadatele a příjemce).

Odůvodnění:

Dle ust. § 14 odst. 5 písm. d) zákona neshledal povinný subjekt důvody k odepření žádosti žadatele v uvedených bodech a rozhodl, jak je výše uvedeno.

S pozdravem

JUDr. Helena Sosnová, na základě pověření generálního ředitele
ředitelka odboru právního
Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest